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BapuaHt 4

1. Haiiaure mpoM3BOAHYI0 DYHKIMHU:

4
a)y=—3[4—%x]; B) y = ctg (3x+§):
6) y = —v1 - 2x; rys= L

T (4-Txp

. OnpezennTe aGcmucchl ToYeK, B KOTOPHIX KacaTelbHafd K rpa-
dury dyaxoum y = 9x* — 2x% + 5 obpasyer Tymoit yroxa c
MOJIOKUTEJbHBIM HaIlpaBJ€HUEM OCH Ox.
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BapuaHT 2
1. HaiizuTe mpon3BoAHY0 (DYHKIMHM:
a)y =(9 - Tx)% B) y = cos (§+

PNE]

2
6) y = V9x + 1; r)y=3m§

2. Pemnre HepaBeHCTBO f'(x) > 0, ecau f(x) = x?

-3x+ 7.
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BapwmaHT 1
1. HalinuTe mpousBOAHYI0 DYHKIHMM:
a) y = (8x — 15)%; B) y = sin (u + %}
1
6) y = V3 - 2x; NYy=q1-3z

2. Pemute HepaBencTso f(x) < 0, ecan f(x) = —x® + 3x2 — 4.
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BapuaHT 4

1. HaiiauTe mpoms3BoAHYI0 PyHKIHM:

4
a)y=—3[4—%x]; n)y=ctg(3x+§):
6) y = —v1 - 2x; ry= L

4-Tx3

. Onpenenure aGCIUCCHI TOYEK, B KOTOPBIX KacaTeJbHa#d K rpa-
durky dyuknum y = 9x* — 2x% + 5 obpasyer Tymoit yrox c
TIOJIOXKUTEILHEIM HamnpasieHueM ocu Ox.




image4.png
BapuaHTt 3

1. HaiiauTe npousBoAHYI0O QYHKIUU:

&) y =32 - 9% wy=-te(5-5}
1
6) y = 4J3x + 8; r)y=w-

2. OnpegenuTe aGCUMCCHl TOYEK, B KOTOPLIX KacaTeJbHAad K rpa-
duky dyuknuu y = x2 — 0,5x* + 1 oGpasyeT ocTpslif yroa c
TIOJIOXKUTENLHBIM HanpasieHueM ocu Ox.




image5.png
BapuaHTt 3

1. Haiinute npousBoAgHy0 GYHKIMU:

a) y =32 - 0% B y=tg (g_g}
1
6) y = 4J/3x + 8; r‘)y=m~

2. Onpezgenure aGCIUCCH TOYEK, B KOTOPHIX KacaTeJbHad K Ipa-
duky byuknun y = x2 — 0,5x* + 1 o6pasyer ocTpelif yroa c
TOJI0XKUTEIBHBIM HampaBiaeHueM ocu Ox.
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BapuaHt 2
1. HaiizuTe IpOM3BOAHYI0 (DYHKIMHU:
2)y =9 - T2)% 5) = cos (g+

wia

2
6)y=v9x +1; I‘)y='m;

2. Pemnre HepaBeHCTBO f'(x) > 0, ecau f(x) = x® — 3x + 7.




